



德了吧

本以为,这威名赫赫的两大豪强,能奏出一曲天作之合。孰料双方胶柱鼓瑟,草草进了个球之后,精彩场面就断了篇儿。德国人仗着身高力大,出招下脚都带着些找碴的意思;而法国队虽然有心杀敌,但毕竟无力回天,一招用老之后再也没找到新办法。

蜀中无大将,廖化当先锋。没了里贝里之后,法国队缺少一个有能力鼎定江山的人。瓦尔古埃纳身法灵动走位飘忽,但他的几次插上传中,都没有找到包抄点。而那能冲能撞的本泽马,碰上德国人的防守,也只得弱柳扶风起来。两大杀招没了效力,法国雄鸡少了尖喙利爪,光靠着一对翅膀瞎扑棱,看着也挺热闹,但实在翻不起浪头来。

但说起德国队,其实也没有展示出他们的统治力。从这届世界杯来看,他们似乎有些高开低走的意思。除了首场轻松拿下葡萄牙,之后的比赛都算不得出彩。他们时而玩会儿控球,偶尔也推推快攻。但以往那种精确打击的能力,已经明显退化,起承转合之间,都显得生涩了些。当然,你要是押宝德国人,他们的稳定性总能让你清心明目;但单从足球角度上说,这次他们的表现,实在不能算是赏心悦目。

摸黑走夜路,还能走多久?德国队如果现在就开始想冠军,未免早了些。

(李康宁)

战况速递

法国
VS
德国

0:1